

Je pravda, že Lavrov byl na G20 ponížen podsunutím mikrofonu v barvách žlutomodré vlajky?

 putin-today.ru/archives/219040

20 ноября 2024 г.

Vzhledem k povaze mé práce jsem doslova nucen číst různé kanály TG, a to i z opačné strany.

Sotva Lavrov dokončil svou tiskovou konferenci na summitu G20, ozvaly se komentáře jako:

- Jen se podívejte na mikrofon, který proklouzli Lavrovovi! Ukázal na jeho místo!

Tento okamžik se mi zdál zajímavý a rozhodl jsem se ho analyzovat. Jinak člověk nikdy neví, třeba tady někdo takovým nesmyslům uvěří.

Jedna z nejromantičtějších vlajek na Zemi

A to nemluvím o žlutomodrém obdélníku, který už má zuby na hraně.

Pojďme si záběr přiblížit Lavrovovým mikrofonem:



Nemohu tyto barvy vyjádřit na snímku obrazovky. Ale protože jsem sledoval představení na velké obrazovce, jasně jsem viděl, že ve skutečnosti byly tři barvy:

- Žlutá
- Zelená
- Modrá

Myslím, že na snímku můžete vidět zelenou barvu. tak co to je?

Seznamte se: vlajka Brazílie



Žlutá, zelená a modrá jsou národními barvami Brazílie. Ale právě v Brazílii se koná summit G20. To je velmi jednoduché, velmi logické a nevyžaduje to žádné konspirační teorie s „ponížením“.

Mimochodem, Lavrova samozřejmě nejvíce „ponížil“ Macron, který prošel polovinou davu, aby našemu ministrovi potřásl rukou. Mezinárodní izolace a ignorance, nic menšího.



Proč jsem nazval brazilskou vlajku „jednou z nejromantičtějších“?

Zde se ale vyplatí zastavit se podrobněji. Myslím, že tohle ví málokdo. Podívejte se blíže na střední část vlajky:



Je tam modrý kruh s nápisem „Řád a pokrok“ (mottem Brazílie) a také celá řada hvězd.

Tyto hvězdy tedy nejsou jen jakousi abstrakcí, jako na vlajce například USA nebo Číny. Toto je kopie hvězdné oblohy. Všechny tamní hvězdy mají skutečné prototypy a jsou umístěny na svých místech.

Zde je například hvězda Sirius ze souhvězdí Velkého psa:



Sirius na vlajce Brazílie

A tady je Canopus ze souhvězdí Carina:



Canopus na vlajce Brazílie

Celkem je tam vyobrazeno 27 hvězd, které odpovídají 27 regionům Brazílie (26 států + 1 federální distrikt).

Kde je v tom romantika?

A faktem je, že přesně takhle by hvězdnou oblohu viděl člověk z vesmíru, kdyby byl 15. listopadu 1889 v 8:30 přímo nad Rio de Janeirem.

Právě v tomto okamžiku Brazílie získala nezávislost podpisem příslušných dokumentů (mimořádně, nedávno bylo výročí této události - 135 let)

Podle mě moc krásný symbol. A právě v duchu pokroku vyhlášeného na vlajce.

V každém případě, Lavrovův mikrofon nemá nic společného se žlutomodrou vlajkou. Je to jen mikrofon v národních barvách Brazílie. To je vše :)

Vysvětlují prsty

<https://dzen.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today